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            Dienstleistungen

      
  
      Die Loewe-Stiftung bietet Ihnen ein breit gefächertes Angebot an Dienstleistungen an.
  
  
  






        
  
      Unsere Werkstattbereiche decken viele Bedürfnisse ab. Für das leiblichen Wohl wie z. B. der Einkauf von Bio-Lebensmitteln, täglicher Verkauf von frischen Brot und Brötchen, ein wechselndes Mittagessen im Hofcafé oder ein perfekter Cateringservice für zu Hause. Wir erstellen für Sie Möbelstücke und Malerarbeiten nach Ihren Vorstellungen oder liefern das Brennholz direkt vor die Tür.

Wir versprechen Ihnen, dass Sie bei uns in allen Bereichen hohe Qualität zu fairen Preisen vorfinden. Bei Fragen und individuellen Lösungen steht Ihnen unser Fachpersonal gerne zur Verfügung.

Die fachkompetenten Teams der Ergotherapiepraxis und der Ambulanten psychiatrischen Pflege helfen Ihnen bei Schwierigkeiten in verschiedenen Lebenslagen. Bei den beiden Bereichen handelt es sich um Krankenkassenleistungen, die vom Arzt verordnet werden müssen.
  
  
  




        
        

    


        
            
        
        
            
        

  Unsere Dienstleistungen in der Übersicht
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    Tischlerei

Unsere Produkte aus der Tischlerei stehen für individuelle Kundenwünsche und höchste Qualität. Vom Möbelstück bis zur ganzen Küche - je nach Wunsch fertigen wir Einzelstücke oder auch in Serie.

    
          
  Mehr lesen
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    Malerei

Ein frischer Anstrich lässt alles in neuem Glanz erstrahlen. Pinsel, Quast und viele geschickte Hände gehören zur Grundausstattung, wenn unser Malerei-Team tapeziert oder streicht.

    
          
  Mehr lesen
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    Biohofladen

Wochentags ab 8 Uhr bieten wir Ihnen in unserem Hofladen duftende Biobrote, Eier von wirklich glücklichen Hühnern, leckeren Käse oder himmlisch frisches Gemüse aus der eigenen Biolandwirtschaft an.

    
          
  Mehr lesen
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    Hofbäckerei

Den Duft frischer Brötchen schnuppern - das bekommen Sie jeden Morgen in unserer kleinen aber feinen Bäckerei. Bei uns finden Sie Herzhaftes, Belegtes, Süßes und viele andere Leckereien.

    
          
  Mehr lesen
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    Hofcafé

Inmitten der ländlichen Idylle von Ochtmissen findet sich unser charmantes Hofcafé. Die herzliche Gastlichkeit und der freundliche Service laden zum gemütlichen Verweilen ein.

    
          
  Mehr lesen
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    Cateringservice

Fantasievolle und frische Speisen in höchster Qualität und zu guten Preisen - das zeichnet den Cateringservice unserer Küche aus.

    
          
  Mehr lesen
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    Kita- und Schulverpflegung

Mit der Mittagsverpflegung von Schulen, Kindergärten und sonstigen Einrichtungen tragen wir unseren Teil zu einer gesunden Ernährung bei.

    
          
  Mehr lesen
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    Schälbetrieb

Unser Schälbetrieb bietet für alle die größere Gruppen verpflegen wollen eine in unserer Region einzigartige Dienstleistung, denn hier bei uns sind passionierte Kartoffelfans am Werk.

    
          
  Mehr lesen
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    Biolandwirtschaft

Rund ums Jahr versorgen wir Sie mit frisch geernteten Gemüse- und Obstsorten aus dem Gewächshaus und vom Acker. Natürlich alles biozertifiziert und mit bestem Gewissen nach strengen Richtlinien angebaut.

    
          
  Mehr lesen
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    Ambulante Psychiatrische Pflege

Sie durchleben eine Krise, sind gezwungen schwierige Umstände zu bewältigen oder leiden an einer psychiatrischen Erkrankung? Dann sind wir für Sie da.

    
          
  Mehr lesen
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    Praxis für Ergotherapie

Unsere Ergotherapie bietet eine breitgefächerte Unterstützung für alle Kinder und Erwachsenen, die in Ihrer Handlungsfähigkeit eingeschränkt sind.

    
          
  Mehr lesen
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      Johann und Erika
Loewe-Stiftung 

Ochtmisser Str. 10
21339 Lüneburg
  
  
  







	
Telefon: 04131/ 67 90 - 0



  

	
	

Telefax: 04131/ 67 90 - 113



  
	
	
info@loewe-stiftung.de
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